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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

[bookmark: _GoBack]Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de maio de 2014.

Às 17h13min, do dia 08 de maio de 2014, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Ayrton Zorzi, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia, Braz Andrade, Hélio Carlos e Lilian Siqueira. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 29/04/2014. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 10 (dez) votos. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício encaminhado pela Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a cessão do Plenário desta Casa para a realização de palestra “Universidade do Diabetes”, a ser realizada no dia 31/05/2014, das 08 às 15h. - Convite da Secretaria Municipal de Educação para a abertura da Copa Municipal de Futebol Escolar de Pouso Alegre, no dia 09 de maio, às 8:30h no estádio “Manduzão”. - Ofício nº 142/2014 encaminhando as Leis nº 5.448/2014, 5.449/2014, 5.450/2014, 5.451/2014, 5.452/2014 e 5.453/2014 sancionadas pelo Poder Executivo. - Ofício nº 144/2014 encaminhando informações de que as vias públicas do Loteamento Santa Branca já estão devidamente cadastradas no Departamento de Informações Georreferenciadas. - Documento encaminhando cópia do Decreto nº 4189/14 que “dispõe sobre ponto facultativo e expediente nas repartições municipais no dia 02 de maio de 2014.” - Ofício nº 149/2014 encaminhado pelo Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal, Sr. Márcio José Faria, enviando cópia do Boletim de Ocorrência nº 02/2014 envolvendo o Ver. Adriano da Farmácia, tendo em vista a natureza da infração, ou seja, uso e abuso das prerrogativas na qualidade de Vereador. - Ofício nº 150/14 encaminhando documentos a serem juntados ao Projeto de Lei nº 618/14. Às 17h18min chegaram ao Plenário os vereadores Adriano da Farmácia e Lilian Siqueira. Às 17h19min chegou ao Plenário o Ver. Braz Andrade. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Comunicados do Ministério da Saúde de liberação de recursos para programas de saúde do município. - Documento encaminhado pelo Jornal "A Tribuna", solicitando as edições do Jornal "O Município" do mês de Janeiro, Fevereiro, Março e Abril de 2014. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Ney Borracheiro: - Nº 00298/2014: Solicita a limpeza e a capina no Bairro São Pedro, em toda a sua extensão, principalmente na Avenida João Pedro Fernandes. - Nº 00299/2014: Solicita a recolocação de bloquetes na Avenida João Pedro Fernandes, no Bairro São Pedro, em toda a sua extensão. - Nº 00300/2014: Solicita varredores de rua, na rua da APAE, no Bairro Árvore Grande. - Nº 00301/2014: Solicita o desentupimento do passador de gado perto da Fazenda do Alexandre Urbano, no bairro Brejal. Vereador(a) Mário de Pinho: - Nº 00302/2014: Solicita o asfaltamento ou o calçamento de algumas ruas do bairro São Geraldo. - Nº 00303/2014: Reitera a solicitação para que se faça a identificação das vagas para estacionamento na travessa Gino D' Ajioni, localizada no centro da cidade. - Nº 00304/2014: Solicita o asfaltamento ou calçamento da rua Daniel Paulino dos Santos (parte),  no Bairro São Geraldo. - Nº 00305/2014: Solicita operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Benedito Leopoldino da Silva, no bairro Jardim Olímpico. - Nº 00306/2014: Solicita a colocação de placas de sinalização, em caráter de urgência,  no local de  construção dos redutores de velocidade na estrada do bairro Distrito de São José do Pantano. - Nº 00307/2014: Solicita o envio de equipe técnica ao bairro Gabiroval, para verificar a possibilidade de construir um poço artesiano para aquela comunidade. - Nº 00308/2014: Solicita a realização de uma visita técnica ao bairro Massaranduba para verificar a possibilidade de construir um Poço Artesiano. Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 00309/2014: Solicita a limpeza do bairro Shangri-lá, bem como o serviço de varrição diária  para as ruas do bairro. - Nº 00310/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Ditinha Rezende e ruas adjacentes, no bairro Jardim Paraíso. - Nº 00311/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Abreu Deodoro de Almeida, no Bairro São Geraldo, em toda sua extensão. - Nº 00312/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Lamartine da Silva Paiva, no Bairro Jardim Olímpico. - Nº 00313/2014: Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos na Rua Regis Sales de Paula, no Bairro Jardim Paraíso, próximo ao nº 115. Vereador(a) Flávio Alexandre: - Nº 00314/2014: Solicita que seja feito um estudo de viabilidade para a implantação de mão única de direção na Rua Ágata, no trecho que liga a Rua Campos do Amaral ao Bairro Colina de Santa Bárbara. - Nº 00315/2014: Solicita que seja notificado, para a realização de limpeza, o proprietário do lote situado em frente ao número 30 da Rua Antonieta Fernandes Fontes, no Bairro Recanto dos Fernandes. Vereador(a) Hélio Carlos: - Nº 00316/2014: Solicita o asfaltamento ou o calçamento com bloquetes, em caráter de urgência, na rua João Cândido Ramos e em toda extensão do bairro Ipiranga. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00317/2014: Solicita a limpeza e a capina na Praça localizada na Avenida Dr. João Beraldo, esquina com a Rua Padre Santana, no bairro Saúde. - Nº 00318/2014: Solicita a capina e a limpeza em todas as ruas do Bairro Bandeirantes II. Vereador(a) Braz Andrade: - Nº 00319/2014: Solicita a instalação de redutores de velocidade na Avenida Major Armando Rubens Storino, no bairro Jardim Aureliano. Vereador(a) Maurício Tutty: - Nº 00320/2014: Solicita o recapeamento asfáltico em toda a extensão das Ruas Monsenhor Dutra e Cândido de Souza, nos bairros Centro e Primavera. MOÇÃO: - Nº 00087/2014: Moção de Reconhecimento ao Sr. Sterlino Stener Alves Gonçalves. - Nº 00088/2014: Moção de Reconhecimento ao Sr. Carlito de Almeida e sua equipe. - Nº 00089/2014: Moção de Pesar aos familiares do Ex Vereador Sr. Josias da Mota, pelo seu falecimento. - Nº 00090/2014: Moção de Pesar aos familiares da senhora Nalda Maria Ferreira dos Santos, pelo seu falecimento. - Nº 00091/2014: Moção de Pesar aos familiares da senhora Adélia Ferreira de Assis, pelo seu falecimento. PROJETO: - Projeto de Lei Nº 7053/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Maurício Tutty: INSTITUI A COMENDA “NONÔ E NANÁ” A SER CONCEDIDA AOS ARTISTAS DE DESTAQUE EM POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO: - Requerimento Nº 16/2014 de autoria dos Vereadores Dr. Paulo, Braz Andrade, Adriano da Farmácia, Lilian Siqueira e Hamilton Magalhães: Convocação do Secretário de Saúde do Município de Pouso Alegre, para esclarecimentos a respeito dos altos salários dos médicos do município, nos termos do art. 264, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre. - Requerimento Nº 17/2014 de autoria dos Vereadores Dr. Paulo, Braz Andrade, Adriano da Farmácia, Lilian Siqueira e Hamilton Magalhães: Requerimento para abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito para averiguar supersalários de médicos que prestam serviços para o município. - Requerimento Nº 18/2014 de autoria dos Vereadores Wilson Tadeu Lopes, Dulcinéia Costa, Mário de Pinho, Rafael Huhn, Ayrton Zorzi e Hélio Carlos: Convocação, por meio do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, do Secretário de Saúde do Município de Pouso Alegre, para esclarecimentos a respeito dos altos salários dos médicos do município, nos termos do art. 264, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, no prazo máximo de 15 dias. OFÍCIO: - Ofício encaminhado pelos vereadores Dulcinéia Costa, Gilberto Barreiro e Wilson Tadeu Lopes, solicitando a realização de uma Sessão Especial em homenagem aos 40 anos de instalação da empresa Unilever em Pouso Alegre. PORTARIA: Nº 47/2014: Nomeia a Sra. Monica Fonseca Franco para a função de Assistente Especial da Presidência, Padrão CM-007, da Resolução 1194/2013 e suas alterações, e dá outras providências. Encerrado a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Hamilton Magalhães: Às 17h36min ocupou a tribuna o vereador Hamilton Magalhães que iniciou seu pronunciamento comentando sobre os fatos publicados pela imprensa, em relação aos supersalários de três médicos que atendem a população. Questionou o Ver. Dr. Paulo quanto ele ganhava quando dava plantão como médico da Prefeitura. Aparte do Ver. Dr. Paulo, explicando que o teto para 20 (vinte) horas semanais de trabalho era de até R$ 10 (dez) mil, mas que o município não alcançava este teto. Declarou que recebia apenas R$ 4 (quatro) mil. O Ver. Hamilton Magalhães apresentou e explicou os requerimentos protocolados. Falou sobre o Programa Mais Médicos, demonstrando os índices e valores pagos ao governo cubano, comparando com o valor gasto no município. 2º - Flávio Alexandre: Às 17h39min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento falando sobre a viagem a Brasília, destacando a homologação do aeroporto internacional de cargas que será construído no município. Citou os benefícios trazidos pelo aeroporto. Esteve no gabinete do Deputado Federal Bilac Pinto, onde encontrou com outras lideranças regionais do partido para discutir planos de governo para a região. Lembrou que cobrou a capina na cidade, e se deparou com notícia do Jornal do Estado, que afirmava que duzentos trabalhadores farão a capina da cidade. Sobre as notícias a respeito dos supersalários dos médicos, declarou que é necessário apurar para dar resposta à sociedade pouso-alegrense. Destacou que os vereadores devem oferecer as informações concretas. Acredita que o Secretário de Saúde deve ser solicitado para dar informações para que a população possa saber o que está acontecendo. 3º - Mário de Pinho: Às 17h46min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento falando sobre a inauguração da obra da avenida Dique II. Destacou que pessoas não acreditavam que seria impossível fazer uma via alternativa para solucionar os problemas do trânsito e do bairro São Geraldo. Falou sobre sua viagem à Brasília, com a homologação do aeroporto internacional de cargas do município. Apresentou o histórico do projeto e seu desdobramento. Afirmou que não faltarão interessados para a construção do projeto. Apresentou detalhes do empreendimento. Informou que a previsão de entrega da obra é no ano de 2017. Parabenizou a Mesa Diretora pela devolução de R$ 500 (quinhentos) mil ao Governo Municipal. Lembrou que no ano anterior a Câmara Municipal economizou R$ 1 (um) milhão. Agradeceu o Prefeito e a Secretaria de Obras pelo melhoramento das ruas no bairro São Geraldo. Comentou sobre os prejuízos gerados pela Copasa nas ruas da cidade. Comentou sobre os salários dos médicos no município. Afirmou que o Prefeito abriu uma sindicância para apurar o ocorrido e suspendeu o pagamento. Declarou que o Ministério Público pediu esclarecimentos no prazo de 15 (quinze) dias ao Secretário de Saúde. 4º - Dr. Paulo: Às 17h57min ocupou a tribuna o vereador Dr. Paulo que iniciou seu pronunciamento comentando que por causa de toda a divulgação do tema supersalários em Pouso Alegre a Sessão Ordinária daquele dia se tornava uma sessão especial. Informou que enquanto o teto dos servidores públicos no Brasil é de R$ 29 (vinte e nove) mil, em Pouso Alegre alguns servidores receberam valores de até R$ 72 (setenta e dois) mil. Informou também que estes valores estão divulgados no site da Prefeitura Municipal, no Portal Transparência. Às 18h00min chegou ao Plenário o Ver. Hélio Carlos. Comentou que em um ano e meio um único funcionário teria recebido aproximadamente R$ 1.430.000 (um milhão, quatrocentos e trinta mil reais). Declarou que a oposição protocolou um requerimento, convocando o Secretário de Saúde para comparecer à Câmara Municipal para esclarecer o assunto. Comentou que é importante pensar de uma forma humana e coesa, de acordo com os interesses da população de Pouso Alegre. Ressaltou que a Prefeitura Municipal deve passar todas as informações à população pouso-alegrense, acompanhada das devidas provas. Afirmou que a Câmara Municipal deve fazer a abertura de uma Comissão de Inquérito para investigar a situação da Secretaria da Saúde, e que acredita que esta comissão é importante para dar transparência ao serviço público. Pediu aos vereadores que representem a população de Pouso Alegre da melhor maneira. Afirmou que acredita que o Secretário de Saúde comparecerá à Sessão Ordinária seguinte para elucidar os fatos. Comentou que mais importante do que os vereadores produzirem novas leis é cobrar que as leis atuais sejam cumpridas. Declarou também que apesar da data-base dos servidores Públicos Municipais ser em abril, o Poder Executivo ainda não definiu o valor do aumento dos servidores públicos e pediu que o Governo Municipal definisse o valor deste aumento. 5º - Maurício Tutty: Às 18h08min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento comentando que a Sessão Ordinária está acontecendo extraordinariamente numa quinta-feira. Declarou que a Prefeitura Municipal não pode se esquecer dos cidadãos mais simples. Comentou sobre o velório ocorrido na Câmara Municipal durante a semana, do ex-vereador Josias da Motta. Destacou que este dedicou cada dia de sua vida pública a tornar Pouso Alegre uma cidade melhor. Afirmou que o supersalário é uma vergonha para Pouso Alegre. Falou também que todos os dias chegam denúncias contra a má situação do Sistema Municipal de Saúde e de falta de pagamentos do Poder Executivo, o que torna ainda mais espantosa a situação dos supersalários. Informou que tem muito respeito pelo Secretário de Saúde, mas que este já deveria ter sido exonerado. Informou que o Prefeito Municipal deveria ter tomado providências imediatas após saber da situação na saúde pública. Afirmou que a obra Dique II não foi executada conforme o projeto e, por esse motivo, há risco de inundação na região. Afirmou que Pouso Alegre não merece médicos que recebem salários muito maiores que o previsto e não se auto-denunciam. 6º - Adriano da Farmácia: Às 18h21min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento comentando que foi feito um Boletim de Ocorrência contra ele, considerando que isto é uma retaliação contra sua visão política. Falou que a Administração atual é péssima, porque não cumpre suas promessas. Declarou que o atendimento na saúde está precário e que há falta de medicamentos. Afirmou também que a improbidade administrativa é imperdoável. Sobre a situação dos supersalários, afirmou que é uma situação de longa data, e que se a situação não fosse elucidada pelo Jornal Tribuna, ela poderia não ter sido descoberta. Declarou que os vereadores devem fazer a apuração dos fatos através de uma CPI, pois, no prazo de um ano e meio, três médicos receberam R$ 2.114.000,13 (dois milhões, cento e catorze mil reais e treze centavos), o que é um absurdo, mesmo comparado aos cubanos do Programa Mais Médicos, que recebem R$ 10.000,00 (dez mil reais) por mês. Declarou que o Prefeito Municipal não pode falar sobre moralidade e legalidade. Comentou que o Prefeito Municipal mentiu ao afirmar que desconhecia que os servidores recebiam um valor tão alto. Afirmou que a médica que recebe um salário milionário é prima da esposa do Prefeito e concunhada do Prefeito Municipal. Pediu apoio dos demais vereadores para a implantação da CPI, pois é função do Poder Legislativo fiscalizar. Pediu, em nome da população, que se faça cumprir a lei e que a improbidade seja sanada. 7º - Dulcinéia Costa: Às 18h32min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento comentando sobre os supersalários dos médicos. Afirmou que não é possível enriquecer de um dia por outro, ganhando um salário de até R$ 10 (dez) mil. Declarou que as pessoas envolvidas merecem o espaço para se defender. Informou que a investigação foi iniciada pelo Poder Executivo. Pediu que o Secretário de Saúde preste as informações necessárias. Declarou que há relatos de que esse problema acontece desde 1997. Parabenizou o Presidente Gilberto Barreiro pela devolução de R$ 500 (quinhentos) mil aos cofres públicos. Esteve na estrada rural do bairro Irashai, onde observou a construção da estrada. Recebeu a informação do retorno das obras no bairro Cantagalo. Comentou que a capina acontecerá no município após a contratação de mais de duzentos homens que farão este trabalho. Falou sobre um estudo para abertura da rotatória do bairro São Geraldo, pedindo também mais faixas elevadas. Sobre a pavimentação das vias, afirmou que a ampliação das galerias acontecerá em breve em bairros da cidade. Comentou sobre a inauguração da Dique II, destacando sua importância. Falou sobre a visita a Brasília para a homologação do aeroporto internacional de cargas. Citou sua importância para a região. Apresentou aspectos do projeto. Declarou que a Fundação Getúlio Vargas acompanhará os estudos para a execução do aeroporto. Falou sobre o empenho do Deputado Federal Odair Cunha e do Prefeito. 8º - Lilian Siqueira: Às 18h42min ocupou a tribuna a vereadora Lilian Siqueira que iniciou seu pronunciamento afirmando que o município está vivendo uma situação muito grave. Pediu que as pessoas medissem as palavras, pois considera a acusação de que a situação dos médicos acontece desde 1997 muito grave. Aparte da Ver. Dulcinéia Costa, afirmando que há comentários de que isso acontece desde 1997, e deve ser averiguado. Aparte do Ver. Dr. Paulo, declarando que não é necessário verificar o período retroativo, destacando que os atuais vereadores devem apurar a questão atual. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que os vereadores averiguarão o atual e o anterior. A Ver. Lilian Siqueira comentou que em visita aos bairros Foch e Jardim Olímpico percebeu que há muito lixo. Agradeceu o Secretário, mas afirmou que a limpeza não aconteceu de forma completa. Citou a lei que trata da necessidade de limpeza do lotes no município. Conversou com o Secretário de Obras e de Trânsito a respeito da colocação de quebra-molas em bairros da cidade. Falou sobre a inauguração da avenida Dique II. Registrou que se preocupou com a fala do Ver. Maurício Tutty sobre a possibilidade de alagamento no bairro Jardim Yara. Destacou a utilidade da obra. Pediu a conclusão da avenidas Dique I e III, e a parte de paisagismo da avenida Dique II. 9º - Rafael Huhn: Às 18h51min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento comentando sobre os supostos supersalários dos médicos. Afirmou que é favorável ao requerimento, pois considera necessária a presença do Secretário de Saúde para explicar a situação. Citou que todos são inocentes até que se prove o contrário, afirmando que isso é garantido a todos. Destacou que há pessoas que já estão condenando. Afirmou que nenhum vereador usou a tribuna para condenar os representantes da FUVS, alegando que foi oferecido espaço para ampla defesa. Acredita que o debate tem se tornado político. Declarou que se o vereador desejar abrir uma CPI, deve rever o texto do requerimento. Afirmou seu respeito pelo Secretário de Saúde, pela sua dedicação ao trabalho. Destacou a homologação do aeroporto internacional de cargas. Pediu um debate em favor das crianças. Lembrou de sua participação em uma caminhada em combate ao abuso sexual. Afirmou que na próxima segunda-feira, 12/05/2014, haverá um debate sobre abuso sexual com um representante da ONU. Pediu a participação dos vereadores. Falou sobre a preocupação me relação ao entorno da Praça Senador José Bento em referência à exploração sexual infantil. 10º - Braz Andrade: Às 19h02min ocupou a tribuna o vereador Braz Andrade que iniciou seu pronunciamento comentando que esteve no bairro Canadá onde foi inaugurada a avenida Dique II. Afirmou que os moradores deste bairro constataram o aumento do fluxo de carros. Declarou que fez uma solicitação à Secretaria de Trânsito para que seja feito um redutor de velocidade na avenida Major Estorino. Aparte do Ver. Ney Borracheiro declarando que vários vereadores já solicitaram um redutor, mas devido às atuais circunstâncias apenas um redutor de velocidade não seria o suficiente, pois é preciso a instalação de um semáforo. O Ver. Braz Andrade informou que na avenida Dique II têm ocorrido corridas ilegais de veículos e que se faz necessária a construção de redutores de velocidades ou radares. Afirmou que fiscalizar as obras do Poder Executivo é função dos vereadores. Falou que está empenhado com a liberação de recursos para a Escola Estadual Vinícius Meyer. Declarou que acompanhou, na rua Graciema de Paula Rios, manifestações para que a Copasa resolva o problema do esgoto na região. Afirmou que há cerca de dois anos fez um pedido para encaminhamento de exames para sua avó, junto a Secretaria de Saúde. Declarou que sua avó já faleceu e ainda não obteve nenhuma resposta sobre este encaminhamento. Falou que está indignado com os altos salários que estão sendo recebidos pelos médicos de Pouso Alegre. Informou que foi prometido que a policlínica passaria a ter atendimento 24 (vinte e quatro) horas, mas que nada foi feito até a presente data. Afirmou que o PPS é comprometido com a verdade. Manifestou que, juntamente com seu partido, deseja uma profunda investigação sobre o caso. Repetiu que é favorável a uma ampla investigação e que os cidadãos de Pouso Alegre merecem uma resposta. Afirmou que é dever do Poder Legislativo investigar. Pediu que a população que vá às ruas para pedir uma mudança de rumo da Administração. Afirmou que é a favor da CPI e a favor de que o Secretário Municipal de Saúde compareça à Câmara Municipal para prestar declarações. 11º - Hélio Carlos: Às 19h12min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento comentando que participou de uma Audiência Pública em Alfenas, mas devido à importância Sessão Ordinária voltou antes do fim do evento. Parabenizou toda a equipe que participou do desenvolvimento do projeto para o aeroporto internacional de cargas em Pouso Alegre. Comentou que o primeiro passo para a realização do projeto do aeroporto foi a transformação da região de área rural para área urbana. Afirmou que Pouso Alegre é o único município do Sul de Minas com um projeto de tal porte aprovado. Sobre o transporte público de Pouso Alegre, informou que diariamente recebe reclamações a respeito da Viação Princesa do Sul e que esta não possui capacidade para atender à demanda de Pouso Alegre. Afirmou também que cada vereador deve lutar para trazer a ética e a transparência para dentro de seu respectivo partido político. Declarou que ninguém votou contra o Hospital Regional, e sim que foi criada uma Comissão para fiscalizar a atuação do Hospital Regional. Comentou que deseja transparência. Declarou que o Governo Municipal e a Câmara Municipal têm colocado à disposição informações sobre os valores de remuneração de seus servidores. Sobre o Programa Mais Médicos, afirmou que seria uma honra para Pouso Alegre ser contemplado com médicos cubanos. Leu uma carta de repúdio enviada pela Associação Médica de Pouso Alegre sobre queixas de médicos concursados da Rede Municipal de Saúde relatando péssimas condições de trabalho e remuneração. Afirmou que a classe médica é corporativista, e que os governos e vereadores não devem estar submetidos a estes “pseudo-deuses”. Afirmou também que está acontecendo uma corrupção na classe médica e que é favorável à fiscalização. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente usou da palavra para pedir ao 1º Secretário que procedesse à leitura da dedicatória escrita pelo Sr. Milton Reis, em livro publicado. Dirigiu sua palavra ao Sr. Milton Reis, destacando sua importância para o município de Pouso Alegre. Em seguida, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Maurício Tutty, líder do PROS, afirmou que o Presidente Estadual do partido, Sr. Ademir Camilo, oferecerá na próxima semana uma homenagem aos sindicalistas brasileiros, convidando todos para a Sessão Ordinária do dia 13/05. O Ver. Flávio Alexandre, líder do PR, falou sobre a participação do PR na política estadual. Esteve em gabinetes de deputados federais em Brasília para discutir ações para a região. O Ver. Braz Andrade, líder do PPS, manifestou pesar pela morte do Sr. Josias da Motta. Encerrado o uso da palavra pelas lideranças, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. O Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 15/2014, que “altera a redação do parágrafo único do art. 27 da Lei Orgânica Municipal”. O Projeto foi retirado pelo Ver. Rafael Huhn. Projeto de Lei nº 615/2014, que “dispõe sobre avaliação psicológica em concurso público para os cargos que menciona”. O Ver. Adriano da Farmácia questionou se a avaliação psicológica seria realizada pelo médico da Prefeitura. O Ver. Wilson Tadeu Lopes afirmou que a empresa que prestar o concurso poderá realizar o exame psicológico. O Ver. Adriano da Farmácia declarou que se fosse o médico da Prefeitura, a situação poderia se tornar irregular. O Ver. Wilson Tadeu Lopes destacou que às vezes acontece de o candidato assumir o cargo sem as devidas condições necessárias para o trabalho. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 618/2014, que “regulariza a utilização de veículos adquiridos pela União, por intermédio do Ministério da Educação, para o transporte escolar público gratuito para universitários e estudantes de cursos profissionalizantes e dá outras providências”. O Ver. Rafael Huhn parabenizou o Prefeito por permitir o uso de veículo pelos universitários. Questionou se o veículo também não pode ser utilizado para a educação esportiva, explicando a ideia. Afirmou que se for possível, proporá uma emenda ao Projeto de Lei, por considerar um avanço para o município. Pediu orientação da Assessoria Jurídica da Câmara Municipal. O Ver. Dr. Paulo ratificou as palavras do Ver. Rafael Huhn, por considerar importante a questão. O Ver. Maurício Tutty destacou a importância do projeto na capacitação dos habitantes do município. Ressaltou que os ônibus usados serão os adquiridos com recursos municipais. O Ver. Adriano da Farmácia elogiou o projeto pelo bom usado dado aos ônibus. Afirmou que em outros tempos não havia o compromisso com os alunos da zona rural, pedindo atenção especial. Declarou que é necessário fazer cumprir o conteúdo dos projetos. Solicitou ao Poder Executivo que tenha responsabilidade com os alunos. O Ver. Wilson Tadeu Lopes parabenizou o Prefeito e a Secretária de Educação. Afirmou que o projeto atende aos pedidos, destacando que é compromisso do Governo Municipal atender a população carente. O Ver. Ayrton Zorzi afirmou que o projeto é excelente, mas acredita que há restrições. Destacou que muitos alunos saem do município para fazer faculdades em outros municípios por conta do valor, e não serão atendidos pelo transporte. O Ver. Nei Borracheiro afirmou que votará favoravelmente. Destacou que muitos alunos dos bairros rurais serão atendidos. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. A Ver. Dulcinéia Costa parabenizou o Prefeito pelo projeto. Lembrou que já havia se manifestado na tribuna sobre esse tema, destacando a mudança na lei que regulamentava o uso do ônibus, ocorrida em 2013. Comentou sobre aspectos do projeto. Falou que o projeto poderá receber emendas. O Ver. Maurício Tutty questionou que não compreendeu o que foi dito pela Ver. Dulcinéia Costa, que afirmou que poderão ser utilizados os ônibus adquiridos pelo Governo Federal. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 18/2014, que convoca, por meio do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o Secretário de Saúde do Município de Pouso Alegre, para esclarecimentos a respeito dos altos salários dos médicos do município, nos termos do art. 264, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, no prazo máximo de 15 dias. O Ver. Wilson Tadeu Lopes explicou o conteúdo do requerimento. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Em seguida, o Ver. Dr. Paulo solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 16/2014, para convocação do Secretário de Saúde do Município de Pouso Alegre, para esclarecimentos a respeito dos altos salários dos médicos do município, nos termos do art. 264, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, no dia 13/05/2014, durante a Sessão Ordinária. O Presidente Gilberto Barreiro informou que o Requerimento nº 16/2014 possui o mesmo objeto do Requerimento nº 18/2014. O Ver. Dr. Paulo alegou que o Requerimento nº 16/2014 foi protocolado antes do Requerimento nº 18/2014, e não viu motivos para não colocar em votação. Afirmou que o Requerimento nº 16/2014 possui objeto distinto. O Presidente Gilberto Barreiro declarou que o Ver. Dr. Paulo esperou a aprovação do Requerimento nº 18/2014. O Ver. Dr. Paulo declarou que não esperou, informando que a ordem do protocolo dos requerimentos foi diferente. Acredita que é necessário colocar o requerimento em votação e observar se os vereadores aceitam ou não o Requerimento nº 16/2014 apresentado, demonstrando a diferença entre este e o Requerimento nº 18/2014. O Ver. Ayrton Zorzi questionou que caso a votação seja favorável ao Requerimento nº 16/2014, como serão entendidos os dois requerimentos. O Ver. Dr. Paulo declarou que caso os dois requerimentos fossem aprovados o Secretário de Saúde deveria vir nas duas oportunidades. Afirmou ainda que os vereadores deveriam deixar para que o Secretário de Saúde se manifestasse a respeito da possibilidade ou não de comparecer à Câmara Municipal. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Mário de Pinho. Em questão de ordem, o Ver. Rafael Huhn pediu que acontecesse o debate, mas sem a intervenção de ex-assessores, dirigindo-se a uma pessoa que assistia à Sessão Ordinária. O Ver. Dr. Paulo declarou que não existe discussão em requerimento. O Presidente Gilberto Barreiro informou que em relação ao Requerimento nº 17/2014, que “solicita a abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito para averiguar supersalários de médicos que prestam serviços para o município”, nos termos do artigo 105 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, encaminhou para Assessoria Jurídica para verificação dos requisitos legais para constituição da Comissão. O Ver. Adriano da Farmácia declarou que para a abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito, desde que possua cinco assinaturas, não necessita de parecer jurídico. O Presidente Gilberto Barreiro procedeu à leitura do artigo 105 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre.  Solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social de cessão do Plenarinho desta Casa no dia 15 de maio, das 13 às 17h, para realização de evento em comemoração ao Dia do Assistente Social. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 10 (dez) votos. Os vereadores Adriano da Farmácia, Dr. Paulo, Lilian Siqueira e Mário de Pinho não votaram. Solicitação da Secretaria de Desenvolvimento Social de cessão de um espaço na Câmara de Vereadores, no dia 19 de maio de 2014, das 08h00min às 18h00min para a realização de Seminário com o tema “Programa Internacional de Garantia dos Direitos Sexuais e Enfrentamento do Abuso Sexual contra Crianças”. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. O Ver. Maurício Tutty informou que a Comissão Temporária recebeu da Prefeitura Municipal novos documentos. Declarou que nestes documentos há o encerramento do inquérito que investigava o não atendimento por parte do município da saúde básica. Afirmou que a Comissão Temporária dará os andamentos necessários. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 20h32min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 08 de maio de 2014.
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